

Александр Максимович Колесников начал работать в колхозе «Заветы Ильича» восемь лет тому назад. Была у него профессия токаря, и потому его направили поближе к технике, в машинно-тракторный парк. Но тогдашний главный инженер Алексей Семенович Жукин сказал ему:

— Понимашь, товарищ старшина, у нас один и есть кому на нем работать. А вот с трактористами беда. Не хватает. Давай-ка, друг, перевыкалифицируйся.

Александр Колесников сел за трактор. Ему достался старенький тракторишко МТЗ-5.

так же, как на первой машине, вывозил удобрения. А когда выработал положенные для капитального ремонта гектары мягкой пахоты, на капитальный ремонт все-таки не стал заменять лишь поршневую группу, да еще кое-что по мелочи исправил.

Бригадир тракторной бригады первого отделения, где работает Колесников, Николай Константинович Петров говорит, что вряд ли, пожалуй, в бригаде есть другой такой механизатор, который бы так понимал машину, так беззаботно мог определить неисправность, надежно произвести ремонт. Именно поэтому в 1965-

году он и стал мастером. Это так. Но это, пожалуй, главное в характере. Главное то, что в карман шофора, отводя стыдливо всей своей душой болеет всегда бывает принципиальный как в рабочее время водители распахнутым упорством, преодолевают все, что мешает достичь успеха. Расскажу один лишь случай, когда Карнаухов подвигнулся чай. В прошлом году на учении выпил еще. Очевидно, в честь Колосникова в положенный срок свекла не дала всходов. Сорняки вылезли, Колесников произвел боронование. Сидел нету. В чем дело?

Забеспокоился главный агроинженер Николай Максимович Чукин, председатель Сергей Ильинич Жильенко, главный инженер, что никто не позабылся

нам. Но, конечно, сам Колесников. Пятьдесят гектаров «важаем в нашей стране. И не это шутка. Стали поговаривать называть имена всех водителей о том, что как бы престиж своей профессии.

Есть такие люди в гараже совхоза «Ямской». Но, очевидно, они не стали преобладающей частью коллектива, не повели за собой всех. Не добились того, чтобы принципиальность и товарищеская требовательность стали нормой жизни.

Человек за рулем не только ответствен за выполнение производственного задания, но и за жизнь людей. А когда об этом знают, случается неприятность. Надеюсь, что среди шоферов по этому поводу состоится большой и принципиальный разговор.

С. БЕЛЯЕВ, пенсионер.
пос. Чурилово.

Рассказы о коммунистах

АЛЕКСАНДР

О серьезных упущениях в организации работы в гараже свидетельствует тот факт, что там можно взять любую машину и без всякого спроса уехать куда угодно. Впрочем, не верю, чтобы никого было рядом, когда Карапухов брал чужую машину. Вероятно, это в порядке вещей в гараже.

Но главная беда в том, что оба участника происшествия были нетрезвыми. Мне, человеку, который десятки лет проработал учитель, особенно хорошо известно, каких трудов и средств стоит семье и обществу вырастить человека. Все знают случаи геройских и самоотверженных усилий врачей, которые спасают жизнь

А. Золотин ПАМЯТЬ

Мне думалось, что жаворонки пели лишь только той далекой весной, когда мы очень много хотели и не могли угнаться за мечтой. А гнались, гнались, в города бежали, летели за стотридевять земель, и землю, что вскориши, обижали, и забывали жаворонки трель.

с. Домодедово.

ных бросках, что и помогло им выпрыгнуть встречу со счетом 18:17. Уверенно провел встречу В. Смирин (востряковская школа № 2). Он хорошо действовал и под своей, и под чужой корзинами, смело атаковал со средней дистанции.

В. Смирин принес своей команде 8 очков. В действиях остальных ребят пока еще часто встречаются ошибки.

Что касается девочек, то их встреча во многом напоминала игру мальчиков с той лишь разницей, что девочки были менее активны в нападении. Счет встречи 5:8 — в пользу девочек Серпухова. А нашим пока не хватает активности под кольцом. Они боятся проходить под щит, где проще попасть в корзину, и бросают мяч издалека.

Плохо дело обстоит и с подбором мяча под чужим щитом, пока девочки еще не научились вовремя выходить под щит подбор мяча, и поэтому часто остаются «зрителями» на площадке — например, Н. Наумова (востряковская школа № 2).

В. ИВАНОВ, старший тренер.

СПОРТ Робкая игра

СОСТОЯЛАСЬ вторая встреча юных баскетболистов Домодедовской детской спортивной школы на первенство области со своими сверстниками из Серпухова. Драматично сложилась игра мальчиков. С первых же минут встречи наши ребята переносили противника. Цепкая игра в защиту приносит свои плоды, и наши мальчики буквально осаждают корзину противника: 2:0; 4:0; 6:2.

Но счет растет медленно — наши ребята просто никак не могут пристреляться к «чужим» корзинам. Первый тайм закончился со счетом 6:2.

Второй тайм хозяева поля начали бурными атаками и сократили разрыв в счете до двух очков. Так и шла игра до конца встречи очко в очко, а на последней минуте хозяева были очень точны в штраф-

СКОЛЬКО СТОИТ БИЛЕТ?

отношение с пассажирской стороны предупреждено. Среди кондукторов проведена разыскательная работа.

От редакции: К сожалению,

это письмо не последнее в на-

шей почте по вопросам опла-

ты за проезд. На загородных

маршрутах кондукторы по-

прежнему часто требуют завы-

шенной платы. Очевидно, толь-

ко разыскательной работы не-

достаточно для устранения по-

добных нарушений, нужны орга-

низационные меры: прежде

всего руководителям домодедовского филиала и Видновс-

кого автопредприятия необхо-

димо обеспечить каждого кон-

дуктора тарифными ценниками,

то есть выполнить, наконец,

обещание, которое дает дирек-

тор Видновского ПАТП А. Пав-

лов. Кондукторы — Кондукторы

были неправы и за грубое

отношение к пассажирской

стороне предупреждено. Среди

кондукторов проведена разы-

скательная работа.

С. С. Вешин.

Зам. редактора М. НОВНИН

СПРАВКИ

В школу — столовую и школу — магазин при Домодедовском райпотребсоюзе производится набор учащихся на 1971 год. Принимаются мужчины и женщины в возрасте от 16 до 30 лет. Срок обучения в школе-столовой — 9 месяцев, в школе-магазине — 6 месяцев. В течение учебы выплачивается стипендия 54 рубля. За справками обращаться в отдел кадров райпотребсоюза по адресу: город Домодедово, Каширское шоссе, напротив здания горкома КПСС.

Имеется лимит на пропуск учащихся, приехавших из других областей.

5-10

Домодедовский комбинат бытового обслуживания населения приглашает на работу: мастеров по пошиву верхней мужской и женской одежды, закройщиков верхней одежды, обувщиков по пошиву новой обуви, скрипников, шапошников, фотографов, теле-радио-техников, вязальщиц, учеников по пошиву всех видов одежды.

Комбинат производит ремонт электропроводки и всех видов электроприборов на дому по заявкам жителей города и села. Заявка может быть подана почтовой открыткой.

5-5

Домодедовскому заводу «Кондиционер» требуется: главный бухгалтер завода, электротехники, слесари по ремонту оборудования и инструментальщики, токари, фрезеровщики, строальщики, грузчики, операторы газовых котельных.

Обращаться в отдел кадров завода, Каширское шоссе, 14, к уполномоченному по использованию трудовых ресурсов, г. Домодедово, улица Чехова, 2.

Фото В. Мастюкова. (ТАСС)

Подольская фабрика офсетной печати

Заказ № 2370

ПРИЗЫВ

ДАКТЫ

стенному стажу, и по возрасту, но тонко и верно чувствуя любовь к людям, сказал о Колеснико:

— Он любит технику, бо-

и нелепо ушел из жизни челове-

шой мастер. Это так. Но это, пожалуй, главное в характере.

Главное то, что в карман шофора, отводя стыдливо

всегда бываем принципиальными как в рабочее время водители рас-

таким упорством, преодолевают все, что мешает достичь успеха.

Расскажу один лишь случай, когда Карапухов подвигнулся чай. В прошлом году на учении выпил еще. Очевидно, в честь

Колосникова в положенный срок свекла не дала всходов. Сорняки вылезли, Колесников произвел боронование. Сидел нету. В чем дело?

Забеспокоился главный агроинженер Николай Максимович Чукин, председатель Сергей Ильинич Жильенко, главный инженер, что никто не позабылся

нам. Но, конечно, сам Колесников.

Пятьдесят гектаров «важаем в нашей стране. И не это шутка. Стали поговаривать называть имена всех води-

телей о том, что как бы престиж своей профессии.

Есть такие люди в гараже совхоза «Ямской». Но, очевидно, они не

стали преобладающей частью коллектива, не повели за собой всех.

Не добились того, чтобы принципиальность и товарищеская требо-

вательность стали нормой жизни.

Человек за рулем не только ответствен за выполнение произ-

водственного задания, но и за жизнь людей. А когда об этом знают,

случается неприятность. Надеюсь, что среди шоферов по

этому поводу состоится большой и принципиальный разговор.

С. БЕЛЯЕВ, пенсионер.

пос. Чурилово.

Телевидение

ВТОРНИК

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

10.15 Для школьников. «Вы-

думщики». 10.45 «Актрисы».

Фильм. 12.00 «Музыкальный

концерт». 17.15 Концерт.

17.45 «Антология советской

поэзии».

18.05 Для школьников. «Ветер

странствий».

«Путешествие по

Дальнему Востоку».

18.30 «Ленин

и Краснодар».

19.00 Концерт.

19.20 Кубок

СССР по хоккею. Полуфи-

нал ЦСКА — СКА (Ленинград).

20.45 Кубок СССР по

хоккею.

21.00 «Угрюм-река».

Многосерийный

фильм. 2-я серия.

22.20 «Справочное

бюро».

23.00 «Семья как

семья».

Фильм. 24.00 «Орест Кипрен-

ский».

«Страны жизни».

21.10 Вечер

«Музыкальный

концерт».

22.00 «Угрюм-река».

</